

На следующий день мы с утра позагорали на пляже, я прошла посмотреть на контингент отдыхающих, сделала на плечах временные татушки: на одном мне нарисовали лилию, а на другом — буквы SW. Потом мы с мужем покатались на катамаране. Мне понравились два крепких загорелых парня, помогавших нам управиться с этим пластиковым суденышком. Муж заметил мой интерес и пояснил, что парни работают в баре напротив стоянки катамаранов и он там заказывал прокат. Я посмотрела на крытые какой — то соломой домики и бар на границе пляжа. — Хочешь их милая?

— А почему бы нет? Только они постоянно в работе! Но думаю, они опытные ребята и не раз охмуряли дамочек на пляже! Приступим после обеда!

Часика в три, когда солнце уже не очень припекало, я взяла зонтик напрокат у одного из этих парней, на лавочке с другим парнем сидела какая — то загорелая девушка. Да, может здесь ничего не выгорит — немного опечалилась я. Парень помог мне установить зонтик, не преминув рассмотреть мои татушки и подольше остановил свой внимательный взгляд на моей груди.

Муж расположился немного подальше от меня на другом коврике. Мы лежали почти в последнем ряду отдыхающих. Зонтик давал тень мне на лицо, укрытое соломенной шляпой, грудь и почти до пупка. Ножки я похотливо подогнула слегка и развела, как в классической позе для секса, надеясь, что парни обратят внимание.

У меня в запасе был еще один аргумент — я могла позагорать топлесс, но на пляже так загорали только молодые девушки с маленькими не броскими сиськами, поэтому это был уж совсем крайний случай. Я со смехом вдруг вспомнила как моя подружка Яна соблазняла парней на пляже, что ж может и мне так же повезет! Я немного вздремнула, когда почувствовала, как что — то касается внутренней части моего правого бедра. Сквозь шляпу я увидела молодого паренька, лежащего на коврике рядом чуть пониже меня — он какой то соломиной водил мне по ляжке.

Я сдвинула шляпу и он сказал:» Давайте я намажу ваши ножки мазью от загара, а то они уже немного покраснели!» И показал мне оранжевый флакон.

— Намажь, если не лень.

— Да нет, мне приятно такой красавице помочь!

Он побрызгал мне на бедра и стал растирать белые пятна по коже.

— А вы и правда sexwife?

(Какая смекалистая молодежь пошла)

— Правда!

Тут он разбрызгал и стал растирать крем прямо по бархатной коже возле бугорка на моих трусиках, сперва по одной ляжке, потом по другой. Видит, что я не возражаю.

— А мне очень нравятся зрелые дамы, хоть дома и есть подружка, с которой регулярно трахаемся, но у нее даже ухватить не за что!

Какой шустрый паренек, думаю, мне попался — не стесняется и все запросто выкладывает, да и посторонней даме на пляже ласкать ножки тоже не всякий решится!

Он посмотрел по сторонам — никто не обращал на нас внимания, даже мой муж смотрел в сторону, хотя, наверно, видеокамеру включил, и растирая мне по ляжкам невесть что, потому

что крема уже не осталось, стал касаться заветного бугорка на трусиках. Видит, что дама не возражает и молчит, и давай рукой с одной ляжки по бугорку проводить и по другой. Мне интересно-что дальше? Он побрызгал на живот и стал растирать крем. Когда он впитался, паренек опять оглянулся и пальцами вдруг стал массировать мне щелку через трусики.

— Скажите раз вы сексвайф, вы бы мне дали?

— Что дала? — прикинулась я простушкой.

— Я хочу секса с вами, у меня никогда не было взрослой женщины! — взял он быка за рога.

— Не сплю с несовершеннолетними!

— Да не вопрос-мне 19-могу и паспорт показать, я тут с родаками, они вон там загорают, у мамки в сумке есть мой документ — беру вечером, когда иду в бар.

— А ты не возражаешь, муж будет наблюдать, если стесняешься, он будет незаметно смотреть!

Он аж подпрыгнул от радости, что я согласилась.

— Ну я же знаю про это, конечно, пусть смотрит, мне пофиг, я когда вижу такую женщину как вы — у меня сразу стояк, ничего не могу сделать!

Я взглянула на его плавки и правда — член заметно большой трубкой прижимался к телу тугими плавками. Взглянула на мужа и показала ему два пальца (мы договорились с ним: 1 палец-секс на месте, 2 — у нас, 3-у партнера). Парнишка продолжал ласкать шелковистую кожу моих бедер возле киски.

— Раз такое дело — можно мне посмотреть?

Он кивнул на мой бугорок. Я прикинула — с трех сторон ничего не видно окружающим, со стороны моря люди лежали головами в другую сторону. Экстрим, то есть возможность быть застуканными за сексом, меня возбуждал.

— Только поглядывай, чтоб кто мимо проходил — не заметил!

— Да, конечно — желание дамы для меня закон! — не к месту ляпнул он, видимо от возбуждения, посмотрел по сторонам и, сдвинув краешек трусиков в сторону, обнажил мою бритую щелку.

Я тоже возбуждалась-зрелая похотливая дамочка лежит на пляже, раздвинув налитые ляжки перед незнакомым пареньком, и тот восхищенно рассматривает ее самое интимное место.

— У вас она как у девочки без волосиков!

И он тронул и слегка сдвинул в сторону одну половую губу.

— Какие они у вас пухленькие!

— А трогать я не разрешала! — строго сказала я, хотя почувствовала внизу живота приятно разливающееся тепло.

Тут он закрыл мою щелочку и отпрянул, кто-то проходил мимо. Я огляделась — муж ушел, народ поредел на пляже, погода начинала портиться.

— Ну пожалуйста, можно мне все рассмотреть и потрогать — я незаметно, я ведь писичку взрослой дамы видел только в интернете, а тут живьем, вам ведь это тоже нравится?

— Ладно, уговорил! — не долго колебалась взрослая тетка, — только, если будешь меня слушаться!

— — Да, конечно, все, что скажете!

— Подожди немного.

Я поднялась и одела летний сарафан, сходила в кабинку и сняла купальные плавки, вернулась и легла на место. Паренек незаметно мям свой стоячий в плавках член. Я так же

развела перед ним ножки, убедившись, что все прикрыто от окружающих, кроме паренька, а тот уже радостно созерцал невидимую теперь мне из — за подола сарафана киску. Я почувствовала прикосновение его пальцев к бедрам возле щелки.

— Можно?

— Давай милый, пока делай, что хочешь!

Он трепещущими пальцами коснулся половой губешки и подвигал ее, потом другой, затем раздвинул пальцами их и стал рассматривать открывшуюся розовую дырочку.

— Тебе что, твоя девушка не давала рассмотреть свою пизденку?

— Да, она стеснялась, а можно внутри потрогать?

— Я же тебе сказала, делай пока, что хочешь, потом я скажу, что мне захочется, только сядь боком к моим ногам — так мы не будем привлекать чужого внимания..

Он немного развернулся и просунул руку мне на ляжки, потом я почувствовала его палец в дырочке.

— У вас там влажно и горячо!?

— Так и должно быть, когда женщина возбуждается!

— А вы возбуждаетесь?

— Конечно, меня волнует такая ситуация, как у нас с тобой!

— Мне приятно, что такая женщина возбуждается!

Он осмелел и стал перебирать все мое хозяйство: перещупал и нагладил каждую губешку, потом указательным пальцем стал проверять на ощупь мою дырочку: ввел его на всю длину и стал трогать стеночки влагалища. Я не ожидала, что на меня накатит такое возбуждение, я с трудом удерживалась, чтоб не начать трогать себе возбужденные сосочки, я была недалеко от оргазма и попросила парнишку поласкать складочки клитора влажным пальчиком, объяснив ему, где это местечко у меня находится. Шустрый паренек все сразу смекнул и ласково начал двигать складочки по моему бугорочку. Мне стало начхать на окружающих, я сжала пальцами сосочки, первый разряд от клитора прошел мое тело, я сжала ляжки, прижав его руку.

Паренек застыл, не зная, что делать. Я разжала и поднялась.

— Пойдем!

И пошла не оглядываясь. Возле номера паренек нагнал меня и сказал: «А мы живем тоже в этом крыле, только на этаже пониже.» Мы вошли в номер, я сразу скинула сарафан и подошла к пареньку, повернулась спиной. «Помоги снять, пожалуйста, бюстгалтер!» Он расстегнул, я бросила его на стульчик, он прижался сзади к моему совершенно голому телу и обхватил мои сиськи, стал мять их и восхищенно приговаривать: «Всегда мечтал вживую ощутить руками такие классные сисяндры, такие огромные, мягкие и приятные!» Я руками стянула с него плавки, они упали на пол, и ощутила его член, уютно примостившийся у меня на пояснице, а яички прижались к моим ягодицам. (Специально для милый, потом скажу!

Он стал вылизывать попку, отлизал ее до блеска и повел меня к кровати, уложил и принялся слизывать крем с ножек, начав с голени, поднимаясь выше по ляжечкам — оставил сладкое на потом, склонился над моим животиком, потом перешел на сиськи и тщательно вылизал их и сосочки. Я развела ножки и он принялся слизывать крем с лобочка, очистил его до блеска и продолжил вылизывать мои половые губешки.

— Да милый, вылижи кисочку до блеска, чтоб все там скрипело. Обожаю куни — ты умеешь?

— Теоретически, а вы мне подскажете, Маля, если что?

— Конечно, милый, главное — усердие и твое желание доставить даме удовольствие!

Под мои чутким руководством паренек минут за 40 освоил все премудрости орального секса, я при этом получала непрерывное удовольствие и кончила несколько раз, что привело его в восторг, как же — еще только учится, а зрелая дама уже кончает от его оральных ласк.

В благодарность я ему сделала горловой минетик, покрутила головой и мальчик пришел в восторг: «Вы, тетя Маля, непревзойденная соска, мне сосали девки раз 10, но они вам в подметки не годятся!»

— Спасибо, милый мальчик, просто я тебе уже говорила, я люблю это дело!

Пока мы трепались, мой мальчик взял быка за рога и немного повернул меня на бочок, поднял и закинул на плечо мою левую ножку, ввел член и приступил к упоительному процессу, минут 10 я сладко постанывала, а он пыхтел, потом поменял немного дислокацию: не вынимая члена повернул меня на другой бочок и закинул другую ножку себе на плечо. Лежащую на постели пропустил меж своих коленей и, прижав к животу мою ляжку, продолжил движение члена у меня во влагалище. Затем последовала поза раком на кровати, потом я животом на койке, а он сзади. Потом он сел в кресло и я скакала в позе наездницы спиной к нему, а когда повернулась и продолжила скачку к нему лицом, он стал прижимать мою попу к себе плотнее и мы стали тереться друг о друга лобками, член глубоко проникал в меня и стенок влагалища плотно облегали его, минут пять и мы оба одновременно закончили. Я попросила его и он дал обсосать член. Немного полежали вместе, Денис уткнулся мне в сисю и мы вздремнули с часок.

Я проснулась от того, что он раздвинул мне ляжечки, вставил стоячий член и уже делал фрикции. Он заметил, что я проснулась и взялся ладошками за сисички. Вдоволь их намяв и накрутив сосочки, он просто лег на меня и впился губами в шею, продолжая движение членом у меня в киске.

Через некоторое время он попросил необычного продолжения ебли и объяснил мне следующую позицию: я легла на спину на прикроватный коврик и прижала колени к груди, а моя приподнятая попа опиралась о край кровати и мальчик ввел член в пизденку и долго ебал меня, постепенно перемещаясь вокруг моей дырки по часовой стрелке. (Специально для ) Мне понравилось, потому что его головочка затрагивала разные чувствительные точки во влагалище и было приятно ощущать ими снующий туда-сюда член.

Еще долго он пробовал со мной разные интересные позы, некоторые я для себя отложила в мозгу на будущее, парнишка оказался силен в теории и теперь ему подвернулась подходящая самочка, охочая до любого секса, чтобы проверить все эти знания на практике. Часа в два ночи я немножко устала, а Денис сношал меня в классической позе, я сдвинула ножки и немного сжала влагалищные мышцы, несколько фрикции и любовник изверг очередную порцию спермы в меня, пробормотал: «Маля, я люблю тебя!» и неожиданно быстро уснул на моих мягких сиськах, даже не вытащив из меня члена!

Я немного пошевелилась, чтобы лечь поудобнее и тоже уснула. Не знаю, сколько мы проспали, сквозь дрему я чувствовала крепнущий в себе член и его фрикции, вроде бы Денис немного раздвинул мне ножки и тихонько стал поебывать спящую тетку, мне было приятно в пизденке и сладко во сне, но ненасытный партнер непроизвольно разбудил меня, когда стал тихонечко посасывать сосочки. Он заметил, что я открыла глаза и спросил: «Малечка, можно мне еще кое — что попробовать?»

— Конечно, милый, я тебе полностью отдалась, делай, что хочешь — я вся твоя!»

Он сел мне на живот и приладил член меж сисичек, стал елозить им.

— Малечка я правильно делаю, что — то я ничего не чувствую?

— Милый, надо сиськами обжать член, придвинься немного, чтоб головочка мне до ротика доставала, вот так! И поебывай меня через сисички, а мне давай соснуть!

— Клево — то как!

— Да милый, здорово!

Он минут десять наяривал сиськами член и спустил немного мне на грудь, остальное я высосала до капельки. Денис опять плюхнулся рядом и обнял меня пониже груди рукой, уткнулся носом в плечо и быстро уснул. Теперь мы проспали подольше и я проснулась первой, было 6:30 утра. Осталось незавершенным еще одно очень приятное для меня действие и я приступила: склонилась над членом спящего Дениса, взяла его аккуратненько пальчиками и всунула себе в ротик, стала тихонько посасывать как леденец. Он понемногу оживал у меня в ротике, почти встал и я пустила его за щечку, немного помассировала яички. Мальчик проснулся и сказал: «Малечка, я люблю тебя!» Я ответила: « Я тебя тоже, милый!» Он спросил: «Тебе хорошо со мной?»

— Очень!

— Малечка, а почему тогда ты меня не просила ни о чем, а только я тебя?

— Мне просто нравилось все, что ты делаешь! Мне не надо было просить!

— И ты совсем ничего не хочешь?

— Очень хочу, но стесняюсь тебя просить об этом!

— О чем же, Малечка? Клянусь, сделаю все, что попросишь!

— Спасибо, милый!

Я развернулась к нему попочкой и сказала: «Вынь, пожалуйста, эту штуку!» Он выдернул и стал рассматривать ее и мою дырочку в попе.

— Это анальная пробочка, чтоб мышцы в попочке привыкли, я стеснялась тебя просить об анальном сексе!

— А я и не смел мечтать об этом! Мне очень хотелось попробовать! Ведь у тебя такая восхитительная попа!

— Спасибо, милый, я очень хочу почувствовать в ней что — то теплое и живое, как ты думаешь-что? Он приставил головку и стал вводить член.

— Может это?

Да, дорогой, ты угадал! И когда он ввел его на всю длину, я вскричала: « Давай, милый, выеби меня как последнюю шлюшку!» Он тоже заразился моим похотливым азартом, потому что тоже заорал: « Ах ты, маленькая потаскушка, хочешь, чтоб я тебя выебал в жопу, так получи по полной!» Схватил меня за бедра и стал буравить мою задницу в позе раком. Потом он сел и я стала скакать своей толстой жопой на его бедра спиной к нему, потом он не вынимая члена, поднял меня и уложил на стол животом и продолжил упоительное занятие.

— Мне очень нравится ебать тебя в попочку, Малечка!

— А уж как мне нравится, я уже несколько раз кончила, а ты и не заметил?!

— Круто! Я открыл для себя попочку Малечки!

— Да, милый, ты открыл для себя целый Малечкин мир!

Мы испробовали еще несколько поз с членом в Малечкиной попочке и Денис наконец кончил, брызнув глубоко внутрь горячей спермой и приятное это тепло побудило меня опять попросить сосать, что он с удовольствием и сделал.

— Малечка, ты такая упоительная блядская соска, у меня от тебя крышу сносит! Я высосала

все до капли и спросила: « Так ты не бросишь меня теперь, я хочу, чтобы ты был моим постоянным любовником!»

— Милая, я тоже хотел спросить, не бросишь ли ты меня? Выяснилось, что мы живем в соседних городах.

— Это просто чудо, что мы живем в часе езды друг от друга!

Мы обменялись телефонами и Денис побежал спать.